
ΟΛΟΙ-ΕΣ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙ Ο ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
ΣΤΗ ΔΕΘ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ, ΤΗΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ, ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ

ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ, 6μ.μ., στην ΚΑΜΑΡΑ

Η νέα έκρηξη της πανδημίας ανέδειξε το μέγεθος της αντιλαϊκής πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ που
μοναδικό στόχο έχει την εξυπηρέτηση βιομηχάνων, εφοπλιστών, μεγαλοξενοδόχων αδιαφορώντας πλήρως
για την δημόσια υγεία.

Η ακύρωση του εμπορικού μέρους της ΔΕΘ δεν σημαίνει κάποια ανακωχή στην υλοποίηση του συνολικού,
αντιδραστικού κυβερνητικού προγράμματος.

Η ομιλία Μητσοτάκη στις 5 Σεπτέμβρη θα γίνει κανονικά για να ανακοινωθεί η οικονομική πολιτική
της νέας χρονιάς που θα είναι η συνέχεια της πολιτικής που γνωρίσαμε από όλες τις κυβερνήσεις:
λεηλασία των εργατικών δικαιωμάτων, ακόμα μεγαλύτερη υποβάθμιση υγείας και παιδείας,
ξεπούλημα δημόσιων αγαθών, καταστροφή περιβάλλοντος αλλά και ένταση των αντιλαϊκών μέτρων που
με αφορμή την πανδημία βρήκε την ευκαιρία να επιβάλει το κεφάλαιο.

Η μαζική φτωχοποίηση σε συνδυασμό με το κλίμα πολεμικής προετοιμασίας και την πλήρη κατάργηση των
λαϊκών ελευθεριών φέρνουν το εργατικό κίνημα και τις ταξικές δυνάμεις, μπροστά σε πρωτόγνωρες
προκλήσεις.

Από αυτή τη σκοπιά, η ανεξάρτητη ταξική εργατική και νεολαιίστικη συγκέντρωση όπως είχε
προγραμματιστεί για τις 5 Σεπτέμβρη, 6μ.μ., στην Καμάρα με κάλεσμα εκατοντάδων
συνδικαλιστών και αγωνιστών, όχι μόνο δεν “ακυρώνεται” αλλά αντίθετα θα είναι μια πρώτη
απάντηση του κινήματος στην κοινωνική βαρβαρότητα που θα έχει πρωτόγνωρες διαστάσεις.

Δεν υπάρχει χώρος για ταλαντεύσεις και καθυστερήσεις, ούτε αρκούν “συμβολικές” κινήσεις. Η
συγκέντρωση της ΔΕΘ ακόμα και “απαγορευμένη” θα γίνει. Δεν θα σωπάσουμε, αλλά θα φωνάξουμε
πιο δυνατά ότι «μόνο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό».

Μπροστά στην ακόμα μεγαλύτερη κοινωνική βαρβαρότητα που μας ετοιμάζουν είναι αναγκαίο να
σχεδιάσουμε την απάντηση του εργατικού κινήματος σε συνδυασμό με την ανυπακοή και την
ανάπτυξη μαχητικών αγώνων για την ανατροπή.

ΣΥΣΚΕΨΗ για την ΟΡΓΑΝΩΣΗ της ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΤΑΞΙΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ της ΚΑΜΑΡΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ 24/8 στις 7μ.μ. στο ΠΑΡΚΟ του ΕΚΘ (Ολύμπου με Αριστοτέλους)
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